



## **В городе Губахе местный житель осужден за уклонение от призыва на военную службу**

Доказательства, собранные следователем Губахинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее не судимому, не работающему 22-летнему жителю города Губахи. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что осужденный, признанный призывной комиссией военного комиссариата городов города Губаха и Гремячинск годным к прохождению военной службы, не имея права на освобождение и на отсрочку от призыва на военную службу, с 25 ноября 2016 года умышленно не являлся в военный комиссариат по повесткам для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу, скрывался от сотрудников военного комиссариата и не сообщал им сведения о месте своего жительства, а после доставления его 26 декабря 2019 года на сборный пункт военного комиссариата Пермского края, самовольно покинул его.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

15 Июня 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1473045>